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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE 

DEPORTE, CELEBRADA EL DÍA 31 DE OCTUBRE DEL AÑO 2016.  

 

PRESIDENTA: DIPUTADA GUADALUPE BIASI SERRANO 

SECRETARIO: DIPUTADO ANTO ADÁN MARTE TLÁLOC TOVAR GARCÍA. 

 

Presidenta: Muy buenas tardes compañeros Diputados, solicito amablemente al 

Diputado Secretario Anto Adán Marte Tláloc Tovar García, tenga a bien pasar lista 

de asistencia a los miembros de esta Comisión, por favor.  

 

Secretario: Buenas tardes. Por instrucciones de la Presidenta, se va a pasar lista 

de asistencia  

 

Comisión del Deporte 

Diputada Guadalupe Biasi Serrano, presente. 

El de la voz, Diputado Anto Adán Marte Tláloc Tovar García. 

Diputado Rogelio Arellano Banda, él tiene justificación de su falta. 

Diputado Pedro Luis Ramírez Perales, presente. 

Diputado Clemente Gómez Jiménez, presente.  

Diputado Carlos Guillermo Morris Torre, presente. 

Diputado Jesús Ma. Moreno Ibarra, presente.  

 

Hay una asistencia de 6 Diputados integrantes de esta comisión, Diputada 

Presidenta, existe quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

instalación de esta Comisión. 

 

Presidenta: Compañeras y compañeros Legisladores habida cuenta de que existe 

el quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, 

siendo las doce horas con once  minutos del día 31 de octubre del 2016.  

 

Presidenta: Aprobación del Orden del Día. Solicito amablemente al Diputado 

Secretario Anto Adán Marte Tláloc Tovar García, tenga a bien dar lectura y poner 

a consideración el Proyecto del Orden del Día. 

 

Secretario: Con gusto Presidenta, el Orden del Día es el siguiente: I. Lista de 

asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. 

Aprobación del Orden del Día. IV. Declaración de  Instalación de la Comisión. V. 

Asuntos Generales. VI. Clausura de la Reunión de Trabajo. Es cuanto Diputada 

Presidenta. 
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Presidenta: Una vez conocido el Proyecto de Orden del Día correspondiente, 

solicito a los integrantes de esta Comisión, que quienes estén a favor del mismo 

se sirvan manifestarlo levantando su mano, por favor.  

 

Ha sido aprobado por unanimidad. 

 

Presidenta: Compañeros Diputados una vez aprobado el Orden del Día citado 

con antelación y encontrándonos reunidos los miembros de esta Comisión, los 

invito amablemente a ponerse de pie a efecto de proceder a la declaratoria formal 

de la instalación de este órgano parlamentario.  

 

Presidenta: En el Palacio Legislativo, en Ciudad Victoria, Tamaulipas, sede de la 

Asamblea denominada Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, 

siendo las doce horas con trece minutos del día 31 de octubre del año 2016, se 

declara formalmente instalada la Comisión de Deporte, que fungirá durante la 

Sexagésima Tercera Legislatura, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 

35, 36 y 39 de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del 

Congreso del Estado de Tamaulipas, así como del Punto de Acuerdo número 

LXIII-12, mediante el cual se integraron las Comisiones Ordinarias y Comités de 

esta Legislaturas. Muchas gracias y sean bienvenidos todos, pueden sentarse. 

 

Presidenta: Compañeros Legisladores, procederemos a desahogar el punto de 

asunto de carácter general, si alguien desea participar favor de indicarlo para que 

la Secretaría tome nota y proceder en su caso al desahogo de las participaciones 

correspondientes.  

 

Presidenta: Quienes integramos la Comisión de Deporte, buscaremos tener 

acercamientos con atletas y representantes de las diferentes ciudades del estado 

para sostener mesas de trabajo y así conjuntamente para buscar apoyo en cuanto 

a recuperar los centros deportivos de alto rendimiento, albercas públicas y apoyos 

a personas con alguna discapacidad para poder realizar una agenda deportiva, de 

las inquietudes que serán revisadas para buscar el presupuesto y el trabajo en 

logro a estos proyectos. Esta Comisión trabajará sin distinción de colores 

partidistas y principalmente será atender, a escuchar y apoyar el deporte 

tamaulipeco. El impulso y promoción de la cultura física y entre ello 

destacadamente al ejercicio, el deporte y la recreación son fundamentales en la 

política pública, encaminadas a disminuir los índices de obesidad, así como 

mejorar la salud y calidad de vida de los tamaulipecos y por ende de los 
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mexicanos. Es de reconocerse también la aportación de los deportistas de alto 

rendimiento, quienes representan a Tamaulipas y a México en justas nacionales e 

internacionales de alto nivel, pues con sus resultados exitosos y con su 

comportamiento positivo, nos brindan ejemplo y orgullo. En ese contexto los 

integrantes de la Comisión del Deporte de la LXIII Legislatura, trabajaremos 

durante este, en el análisis y elaboración de leyes en la materia, así como en la 

promoción de acciones que beneficien a la población de manera tangible para 

favorecer las prácticas deportivas y más personas. Tambien para fortalecer y 

facilitar los apoyos públicos y privados que requieran los deportistas de excelencia 

y muy especialmente a los deportistas con discapacidad, no únicamente en sus 

etapas de alto nivel sino en general. 

 

Al no haber más aportaciones en este acto, me permito invitarlos para que a la 

próxima reunión que celebremos y en atención a lo dispuesto por el articulo 43 

párrafo 1 inciso a) de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del 

Congreso del Estado de Tamaulipas, hagan llegar propuestas y actividades que 

sirvan con base para elaborar el Programa Anual de Trabajo de esta Comisión.  

 

Presidenta: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeros Diputados a esta Comisión, mucho 

éxito y me permito dar por concluida la misma, dándose por válidos los acuerdos 

tomados en esta reunión siendo las doce horas con diecisiete minutos del día 31 

de octubre del presente año. Muchas gracias.  

 

 


